
ЗВІТ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОПИТУВАНЯ БАКАЛАВРІВ  

ЧЕТВЕРТОГО РОКУ НАВЧАННЯ  

ЩОДО ОЦІНКИ ЯКОСТІ КОМПОНЕНТІВ ОП  

(ПО КОЖНІЙ ДИСЦИПЛІНІ ОКРЕМО) 

 

Анкетування відбулося в період з 16 по 26 січня 2024 р. по завершенні 

першого семестру 2023–2024 н.р.  

В опитуванні взяло участь 63 особи з числа здобувачів різних спеціальностей 

четвертого року навчання. 

В аналізі анкетних даних нами враховувались лише відповіді тих 

спеціальностей, де участь в опитуванні взяло більше трьох осіб, оскільки відповіді 

одного або двох студентів зі спеціальності не відображають об’єктивну картину.  

Загалом слід зазначити, що переважна більшість здобувачів вважає, що всі 

дисципліни відповідають вимогам часу, необхідні для особистого розвитку, є 

змістовними й інформативно наповненими, добре забезпечені навчально-

методичними матеріалами, мають технічні засоби підтримки, мають достатній 

обсяг годин, їхні Google-класи забезпечені необхідними інформаційними 

матеріалами. 

Більшість здобувачів вищої освіти всіх спеціальностей вважають 

запропоновані навчальні дисципліни необхідними для професійного розвитку, 

інформативними, матеріали навчальних дисципліни, розміщені на платформі 

google classroom, є достатньо наповненими для навчання, існує необхідна 

матеріальна база для ефективної роботи в межах вивчення дисциплін, розподіл 

кількості аудиторних занять і самостійної роботи є відповідним. На думку 

багатьох здобувачів, дисципліни не були занадто складними для вивчення. 

Але слід звернути увагу на наявність окремих зауважень щодо якості освітніх 

компонентів, які формують спеціальні (фахові) компетентності. 

Зокрема, більшість здобувачів спеціальності 025 «Звукорежисура» 

відзначили, що дисципліни «Музично-звукове оформлення шоу-програм» та 

«Інструментознавство» недостатньо змістовні та інформаційно наповнені, також 

остання недостатньою мірою забезпечена навчально-методичними матеріалами та 

технічними засобами підтримки. Стосовно решти освітніх компонентів, які 

формують спеціальні (фахові) компетентності, критичних зауважень не було.  

По певних критеріях опитування мали зауваження до дисциплін «Розмовні 

жанри в сценічній діяльності», «Сценічна мова», «Творча майстерня актора» 

здобувачі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» (ОПП «Акторська 

майстерність») (див. результати опитування).  

Студенти спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» 

ОПП «Менеджмент креативних індустрій» висловили думку, що дисципліна 

«Стартапи в галузі культури і мистецтв» недостатньо інформаційно наповнена та 

змістовна.  

Анкетування здобувачів спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа» ОПП «Інформаційна діяльність та медіакомунікації» виявило 

https://chrome.google.com/webstore/detail/google-classroom/mfhehppjhmmnlfbbopchdfldgimhfhfk?hl=uk


претензії щодо окремих позицій, які стосуються дисциплін «Маркетинг 

інформаційних продуктів і послуг», «Стартапи в галузі культури і мистецтв».  

Відрадно, що більшість студентів спеціальності 024 Хореографія фактично 

не мали критичних зауважень щодо освітніх компонентів, які формують 

спеціальні (фахові) компетентності. Але здобувачі вищої освіти відзначили, що 

дисципліни «Мистецтво балетмейстера» та «Методика виконання класичного 

танцю» мають недостатній обсяг аудиторних занять а, отже, потребують більшої 

кількості годин. 

 

Рекомендації: гарантам і робочим групам під час щорічного перегляду 

освітніх програм врахувати слушні зауваження здобувачів щодо окремих 

компонентів і внести необхідні корективи з метою вдосконалення змісту ОП.  

 

Звіт підготувала  

завідувачка Центру ліцензування, академічної  

доброчесності і моніторингу якості освіти   Злата Сапєлкіна 

  



 

 

І. ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП   
Спеціальність 022 Дизайн. ОПП Графічний дизайн 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



Спеціальність 022 Дизайн. ОПП Дизайн середовища 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



Спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, 

реставрація. 

ОПП Мистецтвознавство та експертиза культурних цінностей  

 

 

 



 

5. Перерахуйте дисципліни, які, на вашу думку, мають недостатній обсяг 

аудиторних занять і потребують більшої кількості годин 

0 відповідей 

На це запитання ще немає відповідей. 

6. Перерахуйте дисципліни, які, на вашу думку, мають завеликий обсяг 

аудиторних годин і їх кількість  бажано скоротити 

0 відповідей 

На це запитання ще немає відповідей. 

 

 

 



 

 

 

 



Спеціальність 024 Хореографія. ОПП Хореографія  

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



Спеціальність 025 Музичне мистецтво. ОПП Сольний спів 

 



 

 

 



 

 

 



Спеціальність 025 Музичне мистецтво. ОПП Звукорежисура 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



Спеціальність 026 сценічне мистецтво. ОПП Акторська майстерність 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



Спеціальність 028 Менеджмент соціокультурної діяльності 

ОПП Менеджмент креативних індустрій 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



Спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 

ОПП Інформаційна діяльність та медіакомунікації 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

9. Оберіть з переліку дисципліни, які, на вашу думку, є не цікавими і не 

потрібними 

0 відповідей 

На це запитання ще немає відповідей. 

 

 



Спеціальність 034 Культурологія. ОПП Культурологія 

 

 

 

 



 

 

 



 


